
Klub deskových her POUTNÍK pořádá 17. ročník tradiční akce 

pro všechny, kdo si chtějí zahrát svoje oblíbené hry, zasoutěžit si 

v turnajích, zahrát si i několikahodinové hry a pobavit se. 

HERNÍ  MARATON 
 

Kdy: od pátku 26.11.2021 od 17:30 hod. do neděle 28.11.2021 do 

11:30 hod.                     

Přijít můžete také kdykoliv během akce a zůstat na jak dlouho chcete  Vstupné je dobrovolné, 

děkujeme za příspěvek na provoz klubovny a herny. 

Místo konání: Klub deskových her Poutník, v klubovně Junáka - Střediska „K.Šimka“, Sokolovská 79/1, 

Hradec Králové – Labská kotlina II. Vezměte si prosím přezůvky . 

Herní novinky a herní knihovna: v nabídce budou tradiční hry i herní novinky 

z klubové herní základny a hry zapůjčené od našich spoluhráčů a Hermanů. S pravidly vás seznámí proškolení 

Hermani.                 

Jak nás najdete: od vlakového nádraží nebo Terminálu HD trolejbusem č.1 nebo autobusem č.9, 24 a 28 do 

zastávky „Labská kotlina – Obří akvárium“. Odtud je to asi 5 minut chůze mezi panelovými domy a kolem 

Základní školy Bezručova. Autem do ulice Sokolovská (GPS), parkování je možné v okolních ulicích bez 

poplatku. Klubovna se nachází na křižovatce ulic Sokolovská a Seydlerova. 

Jídlo a ubytování: Občerstvení je zajištěno formou malého bufetu přímo v klubovně za klubové ceny (v 

nabídce je čaj, káva, kofola a další nápoje, klobáska, párek v rohlíku, sušenky ...) 

Přespání je možné přímo v klubovnách Střediska „K.Šimka“ s vlastním spacákem a karimatkou za běžný 

poplatek.  

Kontakt: V případě dotazů se můžete obrátit na pořadatele akce:  

Jiří Kohoutek, mob.724 923 872; Sandy - Radka Zajíčková, 

mob.777 811 361; Indi - Petr Němeček, mob.776 108 115 a Pavel Tejkl, 

mob. 606 232 835; www.skauthk.cz 

 

S sebou si přibalte dobrou náladu a těšíme se na 

příjemně strávený herní víkend 

 

Akce je uspořádána s podporou NF Veolia a podpořeného projektu „Hrajeme si 

hyperaktivně“.  

Projekt „Hrajeme si hyperaktivně“ je realizován dobrovolníky tzv.“Hermany“ z Klubu deskových her. Projekt je určen pro cílovou 

skupinu dětí a mládeže se syndromem ADHD a zároveň i pro jejich rodiče a pedagogické pracovníky. Cílem projektu je vyplnění 

volného času dětí aktivitou podporující rozvoj koncentrace, komunikace a kooperace a nákup didaktických pomůcek. Realizace 

projektu umožní orientaci v nabídce stolních her a vhodnost jejich využití cílovou skupinou. 

Akce se bude konat podle aktuálních vládních opatření. 

http://www.skauthk.cz/

